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ATA Nº 031/13 

 
Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: 

pela Bancada do PP – Juliana Veronese Viecelli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; 

pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir 

Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após 

ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde proce-

deu com a oração o Vereador Oscar Agatti. Após, passou-se para o Expediente do 

Executivo: Projeto de Lei n° 028 o mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das 

comissões competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicação nº 066 

a mesma foi lida e encaminhada para conhecimento das autoridades competentes.    

Moção de Apoio nº 003 a mesma foi lida e encaminhada para apreciação das comis-

sões competentes. Pedido de informação nº 004 o mesmo após ser lido foi encaminha-

do para conhecimento das autoridades competentes. Em seguida, o Presidente delibe-

rou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno in-

tervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso 

da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Vandemir Pilatti - Saudou a todos e pediu 

aos colegas para subscreverem a Moção de Apoio e acha interessante o município de-

monstrar que está unido nesta questão.  Sabe que a situação financeira do Estado não 

é tão boa, mas o pedido do legislativo feito através do Vereador Fabiano Sabei foi aten-

dido, estão pintando o asfalto que há anos não faziam. Isto mostra a atitude dos verea-

dores, através do Vereador Fabiano que fez a visita. Disse que as estradas estão com 

buracos, mas uma pintura e muito importante. O tempo está chuvoso e está atrapa-

lhando um pouco, tem vários pedaços de estradas que tem buracos pede compreensão 

dos munícipes, pois isto depende do tempo, em alguns pedaços na região de Caravag-

gio colocaram pó de brita para tapar os buracos, é a única solução para amenizar a si-

tuação no momento. Teve o concurso e agora com novos funcionários tem um aumento 

na folha de pagamento, é importante fazer o controle e atender os munícipes que estão 

precisando, disse: tomara que abracem o município e trabalhem com bom gosto que o 

resultado será bom. 2) - Adriana Rossi Mattei – Falou da Indicação de sua autoria para 

o reforço da energia elétrica na Rua Irmã Anselma que pelas constantes oscilações tem  
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gerado alguns problemas nos equipamentos eletrônicos da Escola e do Posto de saú-

de. Comentou que precisa uma melhoria na rede geral, mas neste local tem repartições 

públicas e se precisa a todo o momento. Disse que se informou e que ocasionou alguns 

problemas nos equipamentos de ar condicionado da escola e na impressora no posto, 

que seja dada uma atenção melhor pelo executivo para oferecer um serviço melhor pa-

ra os alunos e para a população que utiliza os serviços prestados pelo Posto de Saúde 

bem como a população que utiliza a mesma energia e precisa de uma melhoria. Para-

benizou os integrantes da Banda Municipal o Professor Marcos e Luis Carlos, pois os 

alunos foram muito bem na apresentação que fizeram no último domingo, apesar dos 

poucos ensaios que tiveram. Conversou com o Secretário para o próximo ano começar 

mais cedo os ensaios com alguns meses de antecedência para incentivar os jovens a 

se aperfeiçoar a gostarem e se interessar pela música. O município sempre é muito 

bem representando, pois não são todas as bandas que tem instrumentos de sopro gra-

ças ao Marcos, temos que valorizá-lo, pois se doa muito pelos jovens. Sugeriu ao se-

cretário de educação para adquirir os uniformes novos para a Banda para o próximo 

ano, tem poucas peças e já foi reformado diversas vezes espera-se que para o próximo 

ano seja dada uma atenção melhor. Em relação à Moção acha muito importante que se 

veja o lado do agricultor seria uma despesa a mais, já foi citado que os produtos não 

são valorizados, seria uma despesa a mais que viria decepcionar o nosso agricultor. 3)-

Fabiano Sabei saudou a todos e agradeceu ao pedido feito por ele ao Prefeito  Louren-

ço  pela pintura asfáltica entre a Rota do Sol e Coronel Pilar  que em menos  de 24 dias 

foi realizada e amanhã a obra vai acabar. Agradeceu também ao Deputado Gilmar Sos-

sela ao Carlos Eduardo Campos Vieira diretor geral do Daer ao engenheiro responsável 

pela região de Bento Silvio. É favorável a Moção de Apoio do Deputado Alceu Moreira 

no corte na implantação de tratores e implementos agrícolas, também apoia ao projeto 

nº 028 que está necessitando deste funcionário urgentemente. 4) - Juliana Vieceli Sau-

dou a todos e comentou que no domingo esteve em Boa Vista do Sul para assistir ao 

Ato Cívico e a Banda de Coronel se apresentou e deu um show por terem tão poucos 

ensaios, ela mesma esteve aqui dizendo que são poucos ensaios e solicitando que seja 

mantida uma base, acha que precisa ser conversado com estas crianças e adolescen-

tes que fazem parte para que se sintam membros  da  Banda  para  o próximo ano.  

Foram excelentes, das 9 apresentações a melhor foi  a da nossa Banda apesar de  te-

rem somente 08 ensaios. O diferencial que acontece com a nossa Banda vem do pro-

fessor Marcos porque a maioria dos componentes são seus alunos e, eles já têm a mu-

sicalidade dentro deles e fica muito mais fácil para conseguir adquirir qualquer instru-

mento musical.  Colocou que no jornal Garibaldense da semana passada falando em 

desfile cívico numa foto de arquivo mostra o desfile cívico realizada em Garibaldi refe-

rindo-se ao de Coronel Pilar, Sabe que as fotos precisam ser de arquivos, pois são de  
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eventos passados e não tem como registrar o evento futuro, mas o que é de Coronel 

Pilar precisa ser dos arquivos de Coronel, não sabe de quem é a responsabilidade, mas 

uma retratação precisa  acontecer.  No  dia  da   Audiência   Pública  comentaram  aqui, 

com o Secretário, que na Escola Bento não tem sala para informática, comentaram para 

as crianças utilizarem o Tele Centro, surgiu  o  momento  para  irem  ao  mesmo  e  re-

cebeu  a informação que a mais de um mês o Tele Centro municipal não tem internet 

não responsabiliza ninguém, mas questiona como deixam um mês o Tele Centro comu-

nitário sem internet? Onde está à questão da disponibilidade de acesso à informação 

para todos, falou que é a mesma questão, todos nos temos carro quando esta faltando 

combustível abastecemos no posto onde achamos mais conveniente, acredita que se 

perceberam que o contrato de internet iria vencer ter certa precaução de andar na fren-

te seria muito mais viável. Esbarra numa outra questão em que todos os equipamentos 

funcionais básicas da Prefeitura para que sejam consertadas é muito difícil não entende 

porque tanta demora no conserto é um questionamento que faz e volta a dizer sem res-

ponsabilizar ninguém são questionamentos feitos. Em relação à Moção diz que não é 

agricultora, mas é filha de agricultores o nosso município é da agricultura acredita que 

veio muito bem neste momento, tantos desgastes que o agricultor tem seja por tempo 

preço ou safra seria mais um desgaste em função de emplacamento dos equipamentos 

agrícolas. Disse que vão ter o apoio de todos os colegas. Em relação ao pedido do co-

lega Fabiano quanto à pintura do asfalto que bom à obra está sendo feita agradeceu 

pela iniciativa. 5) - Luciano Contini- Saudou a todos e comentou referente à Moção de 

Apoio que já vinha acompanhando o assunto achou interessante e o município não po-

dia deixar passar por ser basicamente agrícola, comentou que fizeram com três nomes, 

pois é exigido que  seja  com  1/3  dos  Vereadores,  pede o  apoio a  todos  os  que  

puderem subscrever para encaminhar dando este apoio ao Deputado, espera que o 

Senado aprove para terminar com o emplacamento de tratores, no  nosso município 

tem muitos e para trabalhar na agricultura não  precisa  de  emplacamento que bom 

que surgiu este Deputado com esta Lei. Deixa os parabéns aos professores e alunos da 

Banda pela apresentação que fizeram em Boa Vista do Sul realmente, tiveram pouco 

tempo para os ensaios isto é a força de vontade espera que se apresentem bem no sá-

bado no desfile cívico, que seja tranquilo e demonstrem tudo o que sabem fazer. Para-

beniza ao Marcos Pilatti pelo relevante trabalho que vem realizando em nosso municí-

pio na escolinha no coral que representa o nosso município está sempre presente e 

sempre à frente o parabeniza e deseja que continue sempre assim. Ordem do dia: Mo-

ção de apoio nº 003 a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos Gerais pertinentes à Mesa.  O Presidente comentou que estão sendo entre-

gues as atas n° 29 e 30 e na próxima sessão serão votadas. E, nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 

 

 



                                         ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 

 

 

 

Adriana Rossi Mattei                                                     Luciano Contini 
  1º Secretária                                                                   Presidente  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                         

                                 ____________________________   
“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 

 
Rua Francisco Letrari, 366 – Fone/Fax (54) 435-1140 – CEP 95726-000 – Coronel Pilar – RS – E-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br. 

 

 
 


